A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Kovécs Léaszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2018. december 05.

Curie Matematika Emlékverseny

3. évfolyam I. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 5pont | 7pont | 6 pont | 4-4 pont | 6 pont 46 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1 M?Iylk szam’k!s:etgb 37-tel a 63 kisebb tizes 23 o5 26
szdmszomszédjanal?
2. | A 162 ¢ésa 121 6sszegénél 156-tal nagyobb. 439 127 129
3. | 6¢és a4 Osszegének a fele 1 5 10
4 A 9 ¢és az 5 kiilonbségének és 6 felének a 10 12 24
szorzata
5 | (97-19)—(94-36) = 20 86 48
6. |[60+40-70+12-[1=12 0 =42 0 =30 O=0
Melyik szamra gondoltam, ha az 1-hez
hozzaadtam a legnagyobb egyjegyti paratlan
7. . . .t . 4 5 6
szdm nagyobb szamszomszédjat, majd az
Osszegbdl elvettem a 10 felét?
8. [30+2-0=100 34 35 36
9. | 840+160-800:2= 600 520 100
Egy taborban 28-an vannak. Hany doboz
10. | sajtot kell felbontani, ha mindenki két 4 9 10
darabot kap €s dobozban 6 db sajt van?
11. | 300cm=3 ... mm dm m
12. |600cl=....... liter 6 60 6000
Az egyik csiga 70 dm ¢és 40 cm-t, a masik
13. | pedig 22 dm és 450 cm-t kuszott. Mennyivel 40 cm 70 cm 2220 cm
jutott messzebbre a gydztes?
Hany olyan kétjegyli szam van, amelyik 20-
+1 | nél kisebb és szamjegyeinek Osszege 4 5 6
paratlan szdm?
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Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11, | 12. | 13. | +1

2. feladat 5 pont
Annack almat szedtek. Melyik farol mennyit szedtek, ha egy ladaban 25 kg, egy kosarban 15
kg és egy vodorben 8 kg fér? Allitsd novekvo sorrendbe!

! 51lada+7kg 9 vodor+7 kg 8 kosar+9 kg

3 1ada+17 kg

=kl 2
a) b) c) d)
Sorrend:
3. feladat 7 pont

A virdgokat ugy raktdk szét a gyerekek négy csomoba, hogy mindegyikbe 2-vel tobbet
tettek, mint az eldzdbe. Hany viragot oszthattak szét, ha tudjuk, hogy 20-nal tobbet, de 50
szalnal kevesebbet raktak szét? (Minden csomoban volt legalabb egy virag.)

4. feladat 6 pont
Harom testvér palacsintat evett. Marci 3 darabot, 1-gyel tobbet, mint Bianka, és 2-vel
kevesebbet, mint Nori. Hany darab maradt, ha dsszesen 12 darab volt a tAnyéron?
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5. feladat 4 +4 pont
Ird bele az iires helyekre a szamokat ugy, hogy az egymas mellett 1év6 szamok Gsszege

megegyezzen az alattuk 1év6 szdmmal! A % + XX dsszege paratlan. Keress tobb megoldast!

6. feladat 6 pont
Szinezd ki azokat a kartyakat, amelyeken a szdmjegyek Osszege 9-nél kisebb, de 4-nél
nagyobb! Mennyi a legnagyobb ¢és a legkisebb szamok 0Osszegének és kiilonbségének a
kiilonbsége?
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